
VERBALE DEL CONSIGLIO PASTORALE PARROCCHIALE N° 25 

Il giorno 16 del mese di febbraio dell’anno 2015, alle ore 20:30, nella canonica della Parrocchia di 

San Lorenzo in Camignone, sotto la presidenza del Parroco Don Angelo Mantegari, si riunisce il 

Consiglio Pastorale Parrocchiale per procedere alla discussione del seguente ordine del giorno: 

1. conferma degli appuntamenti quaresimali; 

2. programmazione della Settimana Santa; 

3. proposta d’incontro promossa dai monasteri in occasione dell’anno dedicato alla “Vita 

Consacrata”; 

4. rinnovo del CPP; 

5. varie ed eventuali. 

 

Assenti giustificati: Barbieri Stefano, Rossi Omar, Minoni Andrea. 

L’incontro inizia con la preghiera del Padre Nostro. 

 

1. Appuntamenti quaresimali 

 

Si confermano gli appuntamenti quaresimali già calendarizzati e si aggiungono nuove iniziative. 

 

-Il 25 febbraio alle ore 20:45 presso l’oratorio di Monticelli Brusati si terrà un incontro per i 

catechisti dell’Unità Pastorale.  

 

-Il Papa nel suo messaggio per la Quaresima auspica per tutta la Chiesa l’iniziativa “Ventiquattro  

ore per il Signore” nei giorni 13 e 14 marzo. Pertanto il CPP decide di proporre per la comunità 

momenti di preghiera e di adorazione dalle ore 19 di venerdì alle ore 19 del giorno seguente. 

 

-La presidente dell’Azione Cattolica suggerisce di far confezionare dai bambini le bustine con i 

rametti di ulivo benedetti da distribuire ai fedeli la domenica delle Palme. 

 

-Si terrà durante la Quaresima la Via Crucis per i Missionari Martiri. 

 

2. Programmazione Settimana Santa 

 

Seguirà alla celebrazione del Giovedì Santo l’adorazione del Santissimo dalle 22:00 alle 8:00 del 

giorno dopo e dalle 9:00 alle 15:00 del Venerdì Santo. 

La sera del Venerdì Santo si terrà la processione con il Cristo Morto. Si partirà dalla chiesetta 

dell’Immacolata di via Bettole e si terminerà in chiesa. Si percorreranno le seguenti vie: Bettole, C. 

Abba, Europa, Zanardelli, Barboglio, Mazzini, Chiesa. 

 

3. Proposta d’incontro 

 

Nell’anno dedicato alla vita consacrata i monasteri femminili della nostra Diocesi si rendono 



disponibili ad incontrare gruppi di fedeli che vogliono conoscere le suore di clausura e condividere 

momenti di preghiera e di informazione. Si decide di accettare l’invito, sul Notiziario settimanale si 

proporrà alla comunità la visita ad un monastero. 

 

4. Rinnovo del CPP 

 

Il 5 aprile si terrà la presentazione delle liste per il rinnovo del CPP, la cui elezione avverrà il 19 

aprile per tutta la Diocesi. Nel prossimo numero del Grappolo si inseriranno degli articoli 

informativi relativi alle modalità di elezione del CPP, alla sua composizione, alle sue funzioni… 

L’Azione Cattolica propone due incontri per la comunità, durante i quali un relatore aiuterà i 

partecipanti ad approfondire le caratteristiche del Consiglio Pastorale Parrocchiale, i suoi compiti e 

le responsabilità dei membri che ne fanno parte. 

Viene poi nominata la Commissione Elettorale: Barbieri Norma, Claudio Pedroni, Musatti Luigina, 

Boldi Silvano, Archetti Milena. I compiti della commissione saranno quelli di raccogliere le 

adesioni, garantire l’elezione, gestire lo spoglio, comunicare gli eletti. 

 

La seduta è tolta alle 22:00. 


